
Referat af bestyrelsesmøde d. 11/02-2025 
 

Dagsorden: 

 

1. Godkendelse af indkaldelse  

2. Formanden har ordet  

3. Kasseren har ordet  

4. For sponsorer, kan vi komme ud og lave opvisning 1 gang eller lave en trænings for firmaet i kælderen for ca. 

30 personer hvor der er kick, jui juitzu og krav maga i 1 time og 30 min. Sponsore står for selv for mad og 

drikke. (3) 

5. Hvor er alle de gamle jui juitzu bælter henne af? 

6. Alt køb skal spørges igennem formand og kasser. Tøj, og diverse fra Lasse. Diverse fra Budoexperten og 

Nipponsport. Michael må godt købe eller bede andre om at købe ting, hvis de mangler Håndbind 

tandbeskytter osv. 

7. Cheftrænerrollen – Definition af titlen og ansvarsområde  

8. Medlemsmøde – Hvem genopstiller. Følgende er på genvalg: 

a. Claus 

b. Peter 

c. Frank 

9. Opgaver i bestyrelsen skal fordeles ligeligt så alle har noget at lave  

a. Poster skal ikke fratages – men blot at alle har ansvarsområder 

b. Hvordan ser det enkelte bestyrelsesmedlem sine mulighed for at bidrage 

10. Evt. højere pris på tøj/håndbind/etc.- Michael  

11. På hjemmesiden: Hvordan man melder sig ind, køb af tøj/håndbind etc.  

12. Håndtering af tøj/håndbind/tandbeskytter/etc.  

a. Hvem har ansvar for lagerstatus 

b. Oplæg til håndtering af lagerstatus for klubtøj (Martin) 

i. Stregkode læser 

1. Dedikeret stregkodelæser 

a. Nem at bruge 

b. Prisniveau 3-5000 kr. for en med wi-fi adgang 



ii. Mobile app 

1. Indkøb af telefon som blot hat wi-fi adgang.  

2. Prisniveau – blot en billig mobiltelefon 

3. kræver telefonen tændes og scanning via app. 

iii. Upload til Google sheets  

1. Gratis 

2. Former kan laves til at håndtering af opdatering af lagerstatus 

3. Notifikationer kan sendes ved lav lagerstatus  

4. begrænset funktionalitet ud fra hvad der kan gøres i Google sheets 

iv. Nemlager løsning 

1. Månedlig abonnement (495/995 pr. måned) 

2. https://skancode.dk/losninger/nemlager/ 

3. Håndholdt terminal tilknyttet. Skal tilkøbes 

13. Eventuelt  

 

  

https://skancode.dk/losninger/nemlager/


Til stede:  

 

Michael Munch Madsen - formand 

Martin Nielsen - Sekretær 

Claus Svensson - Kasserer 

Søren Pedersen - Bestyrelsesmedlem 

Frank Sejer Jensen - Bestyrelsesmedlem 

Nicolai Brenøe - Bestyrelsesmedlem 

 

Fraværende: 

Peter Rasmussen - Bestyrelsesmedlem 

  



 

 

Referat: 

1. Godkendelse af indkaldelse  

a. Godkendt 

2. Formanden har ordet 

a. Danish Open i Aalborg – gik rigtig godt. 

b. Jyllingehallen booket til matchcup 8. november 2025 

c. Prisuddeling i Roskilde – gik fint. 

d. Landsholdssamling den 22. februar. Sarah, Julie og Oskar skal afsted.  

e. Nicki skal på hjælpetræner kursus. Skal tage kampholdet hver anden torsdag. 

f. Michael har snakket med Lene fra JGI om udlejning af lokalet. 

i. Lene har taget fat på Julie. Vi skal modtage godtgørelse for leje af måtter. 

ii. Vi kommer ikke til at betale for eget brug af lokalet ud over det normale  

3. Kasseren har ordet  

a. Regnskab 2024 afleveret 

b. Claus holder øje med stævnebudget, sender løbende en oversigt ud over hvad der er tilbage. 

4. For sponsorer, kan vi komme ud og lave opvisning eller lave en trænings for firmaet i kælderen for ca. 30 

personer hvor der er kick, jui juitzu og krav maga i 1 time og 30 min. Sponsorer står for selv for mad og drikke. 

Tilbydes 1 gang i løbetiden for sponsoratet.  

a. Godkendt 

5. Hvor er alle de gamle jui juitzu bælter henne af? 

a. Ligger i kælderen. Kan bruges til udstrækning. Hvid kasse under de nye bælter. 

6. Alt køb skal spørges igennem formand og kasser. Tøj, og diverse fra Lasse. Diverse fra Budoexperten og 

Nipponsport. Michael må godt købe eller bede andre om at købe ting, hvis de mangler Håndbind 

tandbeskytter osv. 

a. Købes ift. gældendende retningslinjer. 

7. Cheftrænerrollen – Definition af titlen og ansvarsområde 

a.  Der er taget en snak om rollen men ingen konklusioner. 

b. Der sættes et punkt på dagsordenen til fremtidigt bestyrelsesmøde, hvor vi får nedfældet alle 

trænerroller samt honorering af dem.  

8. Medlemsmøde – Hvem genopstiller. Følgende er på genvalg: 

a. Claus - Genopstiller 

b. Peter – Genopstiller ikke 



c. Frank – Genopstiller 

9. Opgaver i bestyrelsen skal fordeles ligeligt så alle har noget at lave  

a. Poster skal ikke fratages – men blot at alle har ansvarsområder 

i. Opgaveliste aktiveres igen 

ii. Søren spørger om Kim vil håndtere tøjet. 

iii. Søren spørger om Nikolaj vil håndtere en vicevært opgave. 

b. Hvordan ser det enkelte bestyrelsesmedlem sine mulighed for at bidrage 

i. Vi går efter at involvere flere medlemmer. 

10. Evt. højere pris på tøj/håndbind/etc.- Michael  

a. Claus taler med Lasse om vi kan gøre tøjet billigere i indkøb 

b. Tøj sættes op til 100kr. pr. stk.  

c. Håndbind/tandbeskyttere sættes op til 60kr. 

d. Bælter sættes op til 60 kr. 

e. Priserne hæves pr. 1. marts 

f. Claus send besked ud om det. 

11. På hjemmesiden: Hvordan man melder sig ind, køb af tøj/håndbind etc.  

a. Claus laver en betalingsknap 

b. Claus og Martin taler sammen om indkomne forslag. 

12. Håndtering af tøj/håndbind/tandbeskytter/etc.  

a. Hvem har ansvar for lagerstatus 

i. Søren spørg Kim om hun vil tage sig dette 

b. Oplæg til håndtering af lagerstatus for klubtøj (Martin) 

i. Det er aftalt at der oprettet et googlesheet som indeholder lagerstatus for tøj 

ii. Hvis Kim tager imod opgave, skal hun opdatere regnearket manuelt til at starte med 

iii. Frank undersøger om han kan skaffe hardware til automatisering 

13. Eventuelt 

a. Frank har haft en snak med Bjørn fra Skurup om nogle ungdomssamlinger. 

b. Den første afholdes den 15. februar med 25-30 ungdomskæmpere forhåbentlig. 


